

18 МАЯ 1972

Тюмень

Газета №

«Плавучий» театр

Премьерой «Бессмертный дозор» Б. Рыбкина, посвященной пионерскому празднику, завершился сезон Тобольского драматического театра. А утром следующего дня, несмотря на холод и внезапно выпавший снег, многочисленные поклонники театра собрались на берегу Иртыша, чтобы проводить артистов в гастрольную поездку по северным городам области.

Тоболякам предстоит побывать в Увате, Ханты-Мансийске, Кондинском, Горноправдинске, Сургуте, Нижневартовске, Яр-Сале и других населенных пунктах. Преодолев 5000-километровый маршрут на теплоходе «Аркадий Гайдар», 15 августа артисты вернутся домой.

В репертуаре выездной группы — спектакли «Третья стража», «Трибунал», «Таня», «Три поросенка», «Аленушка и солдат» и другие.

С. ДМИТРИЕВ.